

Ifj. Kanyik Antal: Idén sem maradhat ki a Mikulás Rallye

Ifj. Kanyik Anti ezúttal sem hagyja ki a hétvégi bulifutamot, a csapattal ő is részt vesz a versenyen és ha lehetősége nyílik, akkor a pályák mellé is kilátogat majd egy kicsit, hogy megnézzé miként teljesítenek a Kanyik Motorsport versenyzői. Ifj. Kanyik Antallal beszélgettünk.



A hétvégén rendezik meg a Mikulás Rallye-t, ahol a Kanyik Motorsport csapata is jelen lesz. Kik indulnak a csapatból a hétvégi, még az is lehet, hogy havas futamon?

A Nyíregyháza Rallye után volt egy kis szünetet a versenyzésben, de végre újra elővehetjük a

versenyautókat, mert egy fantasztikusnak ígérkező futamon tehetik próbára a tudásukat a versenyzőink. Nagyon régen, több,

mint 10 éve volt példa arra, hogy itthon havas versenyt rendezzenek, ám erre most jó kilátás van, meglátjuk, hogy mi teljesül a meteorológusok ígéretéből vasárnap reggelre.



A nevezési lista szerint elég komoly mezőny jön össze a Mikulás Rallye rajtjára, emiatt sajnálom, hogy végül nem leszünk ott a

versenypályán, de a feeling a szervízben is bőven meglesz, valószínűleg akad majd ott is némi teendőnk a murvás pályáknak köszönhetően.

Julcsi régen versenyzett már, de most újra beül Bujdos Miki mellé egy R5-ös Ford Fiestába. A teszten sajnos nem tudtunk részt venni, mert



Julci lebetegedett, de már alakul, sokkal jobban van,

hétvégére semmi gond nem lesz vele. Pláne, ha megindul velük a Fiesta! :-). Ők nem csak a versenyen, hanem már a Shake Down-on is részt vesznek.

A 208 R2-es Peugeot-nt ezúttal Boroznaki Tibi és Kiss

Andris veszi birtokba, őket már senkinek sem kell bemutatni mentek régen Mitsubishi-vel, Ladával,



mindennel is, hajtottak elől kaparós kocsikat, szép eredménnyel, rutinosak, úgyhogy biztosan jól fogják

érezni magukat a Peugeot-nkban is. Perge Gyuri és Kovács Zoli is ott lesz a mezőnyben, szintén R5-ös autóval, a megszokott Skoda Fábiával. Nagy kedvencük a Veszprém és a Mikulásra Rallye is, sokat mennek ezeken a gyorsaságikon, amikor csak lehet, akkor ők neveznek a Balaton környéki futamokra. Faragó Dávid, ha jól tudom első ízben rajtol ilyen versenyen a Lada VFTS-ével, valamint a navigátorával, Fülöp Danival. Szurkolunk



nekik, hogy jól sikerüljön a bemutatkozás és a kocsijuk is végig szuperáljon a futamon. Bízunk a legjobbakban szorítunk mindenkinek, hogy vasárnap délután célba érjen, nagyon jól mókázzanak, a havas, murvás, Veszprém környéki pályákon. Azt azért megígérhetem, hogy ha a sikerül a szervízből egy közeli gyorsaságira mi is kilátogattunk, megnézzük a srácokat és néhány versenyzőpárost is, ha az időnkbe belefér.

Köszönjük a segítséget!



Kanyik
Autószerviz



ELAFORG
2000 Kft

